
 
 
 

Byrokracie v akci

Nadbytečná byrokracie a formalistický přístup vrcholných úředníků netrápí jen vás občany. Samotná obec (respektive 

obecní úřad) pociťuje tuto problematiku. Financovat projekty ze státních nebo evropských dotací se stává 

adrenalinovým sportem, kdy ve změti předpisů, nařízení, podmínek a potřebných dokumentů riskujete, že peníze 

budete vracet i s pokutou, protože kontroloři ministerstev, kteří nikdy žádný projekt neřídili, vám vyměří pokutu za 

každé administrativní pochybení. Obci jsou neustále ukládány nové a nové povinnosti, jejich plnění je zase nutno 

kontrolovat. Pokusíme se vám to přiblížit na příkladu rekonstrukce hasičské zbrojnice v Brtníkách. 

První myšlenka ohledně rekonstrukce zbrojnice byla zavedena do Strategického plánu Starých Křečan 2011+. 

Samotná administrativní práce započala v polovině roku 2015, přesněji 13. 7. 2015 byla poslána zpráva k vyjádření 

Národního parku České Švýcarsko a Hasičského záchranného sboru Ústeckého kraje. Od tohoto data budeme počítat 

dobu k samotné realizaci. Souhlasná stanoviska dorazila do měsíce. K projektu takového rozsahu je potřeba studie. 

Ta musela být soutěžena. Zakázku vyhrál DK atelier a studii vypracoval Ing. Arch. Libor Král – odevzdání studie leden 

2016. Studie potvrdila to, že rekonstrukce je realizovatelná a že se může přistoupit k dalšímu kroku. Tím bylo 

vyhlášení soutěže na zpracování projektové dokumentace. Tuto soutěž vyhrál opět DK atelier a projektovou 

dokumentaci vypracoval Ing. Jiří Drahota. Po několika schůzkách zpracovatele a dotčených osob a orgánů se 

projektová dokumentace odevzdala 2. 8. 2017. Tím však projektová činnost ještě nekončí. Po dokončení projektové 

dokumentace se musela poslat na stavební úřad města Rumburk, které muselo vydat stavební povolení. Další měsíc 

čekání. 

Během toho všeho se již po celý rok 2017 domlouvaly dotace a vše co bude potřeba doložit. Obci se podařilo získat 

dotace od generálního ředitelství Hasičského záchranného sboru České republiky (Ministerstvo vnitra) a od 

Ústeckého kraje. Žádost o dotaci Ministerstva vnitra byla podána 10. 8 2017. Informace o tom, že obec peníze 

získala, přišla 11. 11. 2017. Tím jsme dostali pokyn k vyhlášení veřejné zakázky. Proběhla další soutěž na výběr 

dodavatele rekonstrukce stavby – 5. 12. 2017. Vše šlo dle předpokladů a bylo připraveno. Čekali jsme jen na 

dokument s názvem Rozhodnutí o poskytnutí dotace, který nám byl přislíben nejdéle koncem roku 2017. Koncem 

roku však nepřišel, dočkali jsme se až 9. 4. 2018. Dne 16. 4. 2018 byla předána stavba firmě. První „kopnutí do hlíny“ 

začalo 20. 6. 2018. Suma sumárum 1073 dní trvala administrativní část jednoho projektu.  
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Nemocnice v Rumburku 

Pro občany Šluknovského výběžku je zajišťována nemocniční lůžková péče v Lužické nemocnici v Rumburku, která je 

akciovou společností ve vlastnictví města Rumburku. Jistě mnozí z Vás zaznamenali informace, zejména v některých 

novinách, o problémech, které nemocnici provázejí. Její provoz je nesmírně finančně náročný a město Rumburk jej 

vysokými částkami hradí ze svého rozpočtu.  Proto před téměř třemi lety vstoupil Rumburk do jednání s Krajským 

úřadem Ústeckého kraje (KÚ ÚK) s nabídkou, aby KÚ nemocnici odkoupil. Na základě neshody týkajících se 

požadovaných podmínek nedošlo k dohodě a jednání v této věci bylo ukončeno. Město Rumburk vyhlásilo následně 

tendr, do kterého se přihlásila jediná firma Penta, která posléze od zájmu nemocnici získat do svého vlastnictví 

ustoupila. V současné době je situace ještě složitější, jak finanční, tak personální. Nedostatek lékařů a zdravotních 

sester je koneckonců velikým problémem v celé republice. Vedení města Rumburku přehodnotilo celou situaci a 

mělo zájem obnovit jednání s KÚ ÚK s tím, že ustoupilo od svých předchozích podmínek. Celou situaci velmi citlivě 

vnímají i všechny starostky a starostové Šluknovského výběžku, protože si velmi dobře uvědomují potřebu zachování 

akutní lůžkové interní a chirurgické péče pro všechny obyvatele výběžku, jejichž počet čítá 55 tisíc. V rámci Sdružení 

pro rozvoj Šluknovska (SPRŠ) vstoupili aktivně starostky a starostové do jednání a oslovili vedení KÚ ÚK se žádostí, 

aby bylo obnoveno jednání s městem Rumburk ve věci zachování nemocnice v Rumburku a možného převodu 

nemocnice pod Krajskou zdravotní a.s. Aktivitu v této oblasti vyvinulo i vedení města Varnsdorfu, které nabídlo KÚ 

prostory v bývalé nemocnici ve Varnsdorfu, kde navrhují zřízení tzv. jednodenní chirurgie. Domníváme se, že toto 

není správný krok, který by řešil problém zachování akutní interní a chirurgické lůžkové péče pro občany výběžku.  

Dne 25. června 2018 jsme se zúčastnili zasedání Zastupitelstva  ÚK, kde s naší žádostí vystoupili dva kolegové 

starostové. Zastupitelstvo ÚK nedoporučilo Radě ÚK, aby zahájila jednání s Rumburkem ve věci možného převodu 

nemocnice pod Krajskou zdravotní a.s., dále Zastupitelstvo ÚK schválilo usnesení, že bude celou situaci řešit s VZP. Co 

tedy dál? Oslovíme VZP se žádostí o schůzku v co nejbližším termínu. Senátor pan Zbyněk Linhart oslovil ministra 

zdravotnictví se žádostí o pomoc a ministr ji přislíbil s tím, že je třeba tuto situaci urychleně řešit. Nadále se budeme 

aktivně zajímat o vývoj situace týkající se zajištění zdravotní péče na Šluknovsku a budeme neustále tlačit na VZP, 

kraj a Ministerstvo zdravotnictví, aby byla zachována základní lékařská péče v potřebném rozsahu. 

starostky a starostové Šluknovska 

 

Přechodné omezení nemocnice 

Lužická nemocnice a poliklinika uzavře na několik 

týdnů přechodně interní oddělení: lůžkové oddělení, 

jednotku intenzivní péče, příjmovou interní 

ambulanci, GIT a kardiologickou poradnu. Interna 

bude uzavřena kvůli dovoleným a nutným technickým 

opravám od 29. 6. Do 9. 7. 2018. Příjmová interní 

ambulance bude uzavřená od 26. 6., což znamená, že 

akutní nebo plánované příjmy pacientů pro interní 

lůžka nebo jakékoli ambulantní či odborné vyšetření, 

provádějící se na interním oddělení, nebude Lužická 

nemocnice od tohoto data poskytovat. Příjem 

pacientů a chod ambulancí bude znovu zahájen 9. 7. 

2018 od 7.00 hodin. V době uzavření interního 

oddělení se musí pacienti obracet na jiné nemocnice: 

Děčín, Česká Lípa, Liberec, Ústí nad Labem či Nový 

Bor. 

 

 

Nedostatek pacientů nemocnice 

V nemocnici ubývají pacienti a tím se snížil i počet 

provedených výkonů (operací). „Přestože máme 

v současné době menší zdravotnický tým, pracujeme, 

máme tu erudované lékaře. Problém je to, že do 

Lužické nemocnice chodí méně lidí. Proto také méně 

operujeme. Pokud má nemocnice přežít, musí mít 

pacienty a plán operací. To nemocnici živí, za výkony 

dostáváme peníze od pojišťoven. Pokud nemocnice 

výkony neprovede, musí zálohy pojišťovnám vracet. 

Mezi lidmi kolují fámy, že například není kde 

rentgenovat, čím léčit a podobně. Tyto předsudky nás 

dost trápí. Lidé se mě neustále ptají, zda nemocnici 

zavíráme, často se i diví, že tady vůbec jsme. Přitom 

normálně operujeme a chceme operovat,“ upozorňuje 

primář. Jestli chceme nemocnici zachovat, tak ji 

musíme v první řadě využívat. 

obec Staré Křečany 
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Pozvánka na Starokřečanské slavnosti 2018 

Tímto chceme pozvat všechny na tradiční Starokřečanské slavnosti, které se konají vždy druhou sobotu v červenci, 

tedy letos 14. 7., kdy samotný začátek slavností je naplánován od 13:00. Po celý den je připraven kulturní program. 

Letošní jsme chtěli podpořit hlavně místní skupiny ze Šluknovského výběžku. Můžete se těšit na holčičí skupinu 

z Velkého Šenova Angelic project, skupinu tří absolventů rumburského gymnázia The Pix, kapelu Modré trsátko 

z Rumburka a skupinu Bodenbach sestavenou z právníků z Děčína.  

Hlavní skupinou je Argema, která vznikla v roce 1982 a která má za sebou již 3000. koncert. Jejich nejznámějšími hity 

jsou Tohle je ráj a Jarošovský pivovar. Dále vystoupí houslistka Ilona Stryová, přezdívaná jako česká Vanessa Mae. 

Mnohé i potěší vystoupení Jaromíra Adamce, který se svým programem Pocta Waldemaru Matuškovi je naprosto k 

nerozeznání od originálu. Pro děti budou připraveny dětské soutěže na hřišti. Po celý den můžete sledovat Memorial 

Petry Chroustovské - pohárovou soutěž v benchpressu. Velkým tahákem odpoledne zajisté bude STIHL Timbersport 

show s několikanásobným mistrem Evropy a vicemistrem světa Martinem Komárkem. Krom toho všeho je zajištěn i 

doprovodný program – kolotoče, zorbing, zorbing fotbal, archery games, stánky a RC modely aut a tanků. Teď už 

jenom zařídit krásné počasí. Ať se slavnosti vydaří! 

obec Staré Křečany 
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Informace

Své jubileum oslavili 
Paní Monika Kristlová ze Starých Křečan oslavila 60 

let. 

Paní Drahomíra Jakoubková z Panského oslavila 

úctyhodných 92 let. 

Pan Vilém Dušek ze Starých Křečan oslavil 82 let. 

Pan Jelínek ze Starých Křečan oslavil 65 let. 

 

Všem oslavencům chceme za celý Obecní úřad Staré 

Křečany popřát hodně zdraví, lásky a elánu do dalších 

let. 

 

Varování ČEZu 
V poslední době se stále častěji setkáváme s případy, 

kdy se někteří jedinci vydávají za naše zaměstnance a 

lstivým způsobem naše klienty obelhávají s cílem 

získat vlastí prospěch. Jako distributor elektrické 

energie nevybíráme žádnou hotovost, nepotřebujeme 

od klientů na místě předkládat žádné doklady. Do 

objektu či na nemovitosti vstupují naši zaměstnanci 

jen k účelům definovaných v energetickém zákoně 

např. z důvodu oprav a revize našeho zařízení, odečtu 

elektroměru apod. Naši zaměstnanci u sebe vždy mají 

služební průkaz s fotografií a jeho identitu lze ověřit 

na bezplatné poruchové lince 800 850 860. 

Vedoucí odboru obsluha klienta 

Mgr. Ondřej Horák 

ČEZ Distribuce, a.s. 

Uzavírka mostu u konce 
Poslední dodělávky probíhají na mostě ev. 2656-4 přes 

řeku Mandavu v obci Staré Křečany. Otevření mostu 

má být 30. 6. a bude zrušeno omezení jednosměrného 

provozu kolem školky a přes kopec. 

obec Staré Křečany 

Inzerát 
Prodám 

- Štípač palivového dřeva se stojanem 5 tun, 4 
roky používán, pořizovací cena 8500,- Kč, 
sleva 25% nebo dohodou 

- Elektrický řetězový kladkostroj, výška 5m, 
váha 10 kg, pořizovací cena 2000,- Kč, sleva 
25% 

- Kalové čerpadlo bezúdržbové nerezové, 
pořizovací cena 2500,- Kč, sleva 25% 

- Nepoužitý teplovodní kotel H412, pořizovací 
cena 14000,- Kč, sleva 25% 

- Palivové tvrdé suché dřevo štípané 1500,- Kč 

- Uhlí dohodou 

Jaroslav Pokorný, Staré Křečany 71, tel. 
725 501 933. 
 

 
Nabídka práce 

Obec Staré Křečany přijme administrativního 

pracovníka do podatelny úřadu. 

Pracovní náplň: vedení elektronické podatelny a 

spisové služby, jednoduché administrativní práce. 

Pracovní poměr na dobu určitou. Vhodné pro 

absolventy i důchodce. 

Úplné středoškolské vzdělání a dobrá znalost práce na 

PC podmínkou. 

Přihlášky zasílejte na adresu Obec Staré Křečany, Staré 

Křečany čp. 38, PSČ 407 61 nebo DS 8y5bin2 do 16. 7. 

2018. 

Bližší informace: K. Božiková, tel: 412 336 291/3,  

e-mail: uctarna.krecany@volny.cz

mailto:uctarna.krecany@volny.cz
mailto:uctarna.krecany@volny.cz
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Atletická olympiáda dětí 

Dne 21. června 2018 se uskutečnila Atletická olympiáda dětí Dobrovolného svazku obcí Sever. Olympiáda byla 

rozdělena do několika kategorií dle věku (od 6 do 15 let). Nepodařilo se nám sice obsadit všechna místa, ale málo nás 

také nebylo. Celkem naši obec reprezentovalo čtrnáct dětí s doprovodem učitelek základní školy a starostou obce. 

Pro reprezentanty bylo připraveno několik disciplín: skok do dálky, běh 60m, hod míčkem a pro nejstarší kategorii 

běh 300m. Naše obec obsadila celkové deváté místo z jedenácti, velmi nám v lepším umístění uškodila absence 

několika reprezentantů v nejstarších kategoriích. Během dopoledne bylo nebe bez jediného mráčku a teplota 

dosahovala 33 stupňů. Počasí se začalo kazit ke konci odpoledne, dokonce nás zastihla průtrž mračen a bouřka. 

Víceméně si děti toto soutěžní odpoledne náramně užily! Všem zúčastněným velice děkujeme za reprezentaci naší 

obce. 
obec Staré Křečany 

  

  

   

Recyklace se vyplácí 
Naše obec recyklací elektrospotřebičů výrazně ulevila životnímu prostředí. Loni občané odevzdali k recyklaci 
1167,17 kilogramů starých spotřebičů. Snaha obyvatel obce recyklovat staré a nepoužívané elektrospotřebiče se 
již několik let vyplácí. Obec obdržela certifikát vypovídající o přínosech třídění a recyklace elektrozařízení. Díky 
environmentálnímu vyúčtování společnosti ASEKOL můžeme nyní přesně vyčíslit, o kolik elektrické energie, ropy, 
uhlí primárních surovin či vody jsme díky recyklaci vysloužilého elektra ušetřili ekosystém Země. Víme také, o 
jaké množství jsme snížili produkci skleníkových plynů CO2 nebo nebezpečného odpadu. Tím, že občané předali 
k recyklaci elektro, jsme uspořili 28,30 MWH elektřiny, 2010 litrů ropy, 108 kubických metrů vody, 0,53 tun 
primárních surovin. Navíc jsme snížili emise skleníkových plynů o 5,21 tun CO2 a produkci nebezpečných odpadů 
o 22,41 tun. Výsledek studie jednoznačně prokázal, že zpětný odběr elektrozařízení, i těch nejmenších, má 
nezanedbatelný pozitivní dopad na životní prostředí. Děkujeme! 
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Soutěž 
 

Vážení čtenáři,  

na poslední soutěžní hádanku přišla jediná správná odpověď. Jedná se o bývalý Vlčí dvůr za viaduktem směrem na 

Zahrady. Jediný správný hádající byl pan M. Korosný. Gratulujeme a cenu si můžete vyzvednout osobně na Obecním 

úřadě Starých Křečan v úředních hodinách. 

 

Pravidla soutěže a postup pro umístění do slosování: 

 

1) Na e-mailovou adresu soutezkrecany@seznam.cz nebo na obecní úřad s přiloženým příjmením, jménem 

a adresou napsat, co to je za objekt, který je červeně označen. 

2) Poslední termín pro zaslání je výjimečně 10. července!, tento den proběhne i slosování. 

3) Výherce bude kontaktován a získá zdarma 4 vstupenky na Starokřečanské slavnosti 2018. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ukončení výluky na trati 084 
Regionální obchodní centrum ČD a.s. v Ústí nad Labem informuje občany Starých Křečan o ukončení výluky na trati 

084 (Rumburk – Dolní Křečany – Staré Křečany – Panský – Brtníky – Mikulášovice). K ukončení dojde 29. června 2018, 

k obnovení provozu pak dojde následující den, tedy v sobotu 30. června 2018. Od tohoto dne již nejezdí náhradní 

autobusová doprava za vlak. 

mailto:soutezkrecany@seznam.cz

